[bookmark: _Hlk21364649]1. a) Která podstatná jména jsou ve větách přívlastky?
b) Rozhodněte, která podstatná jména jsou přívlastky shodnými, a která přívlastky neshodnými.
[bookmark: _GoBack]Slovo kostel je původu latinského. 
Kolem nás prosvištěla babočka admirál, na kraji lesa roste kapraď samec a 
Jihlava leží v Kraji Vysočina. Brnem protéká řeka Svratka. 
Do Moravského krasu se vrátil rys ostrovid. 
Chudák pes si poranil tlapku o střep. 
Bývalými okresy Blansko a Vyškov se přehnala bouře.


2. a) Kterým větným členem je podtržené slovo?
b) Je-li členem rozvíjejícím, spojte jej s členem řídícím.
V areálu hradního parku se budou moci návštěvníci například projet na koních.
P. Beard byl vysoké postavy.
Široko daleko nebylo živáčka.
A zase nám napadlo sněhu.
Po několika náročných dnech horolezci konečně dosáhli vrcholu hory.
Hosté šli do vedení na konci druhé části.
Měli byste nám nalít čistého vína.
Nikdo si nevšiml blížící se bouřky.
Třetího dne začalo nepřetržitě pršet.
Bude následovat disciplína hod oštěpem.
Nejoblíbenější jména v Česku jsou Jan a Eliška.
Líbí se mi tato fotografie.
Bouře zasáhla Vysočinu v půl čtvrté ráno.
Sbírka zbraní v lysické zbrojnici je ojedinělá nejen v České republice, ale i v Evropě.
Ztráta obrazových informací silně závisí na charakteru snímané scény.
Na této lokalitě jsou tedy želvy čeledi kožnatkovitých vzácné.
